

PROCES VERBAL
al Ședinței Consiliului Local Brezoaele din data de 06.12.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe de îndată prin dispoziția primarului Nr. 498 / 06.12.2019

Din consultarea condiciei de prezenta rezulta ca sunt prezenți 11 consilieri, , Tănase Nicolae, Niculae Silviu.

La lucrările acestei ședințe participa domnul Primar Tudorache Nicolae

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare teren arabil in suprafața de 160 mp, cu NC 75438

2. Diverse.

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Alexandru Păun.

Domnul Secretar deschide ședința de consiliu prezentând proiectul de hotărâre. Domnul președinte de ședința supune spre aprobare ordinea de zi

Se supune spre aprobare ordinea de zi .

Domnul Ionescu Dumitru întreabă dacă terenul este dezmembrat pe 160 metri, iar domnul secretar răspunde ca da .

Domnul Secretar reamintește domnilor consilieri ca acordul de principiu a fost dat in ședința trecuta, iar comisia se va întruni in data 10 decembrie 2019 .

Procesul verbal al Comisiei de negociere va fi redactat marți si va fi supus la vot in ședința viitoare.

Valoarea terenului de piață conform raportului de evaluare teren este de 30.848,39 lei.

Domnul consilier Ionescu Dumitru întreabă dacă era urgenta aprobarea acestui proiect de hotărâre pentru realizarea următorului pas in vederea achiziției , iar domnul secretar răspunde ca era necesar pentru a putea fi semnat in cursul acestui an contractul de vânzarecumpărare teren.

Domnul Secretar reamintește ca toate cheltuielile realizate după semnarea contractului de finanțare sunt eligibile si urmează sa fie decontate.

Domnul Președinte de ședința supune la vot . La numărarea voturilor se constata ca se aproba cu 11 voturi pentru .

Domnul Președinte de ședința întreabă dacă se înscrie cineva la punctul Diverse, dar nu se înscrie nimeni.

Domnul Secretar îl roagă pe domnul Primar sa stabilească data următoarei ședințe de consiliu pentru rectificarea bugetara si semnare proces verbal comisie.

Domnul Primar anunță ca următoarea ședință a Consiliului Local va fi săptămâna viitoare.

Domnul Secretar anunță ca s-au înscris 71 de persoane la amnistia fiscala acordata de Consiliul Local, au fost realizate încasări de 81000 lei si s-au acordat facilități fiscale de până în 80000 lei . Raportul va fi prezentat în ședința viitoare.

Având în vedere ca nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședință declara închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA
ALEXANDRU PAUN

SECRETAR
FLOREA ION